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Grußwort des Landrates zur 55. Altmarkschau des RGZV Salzwedel von 1884 
am 05.11.2022 
 
 
Sehr geehrte Züchterinnen und Züchter,  
Sehr geehrte Aussteller, 
Liebe Gäste und Freunde des Rassegeflügels, 
 
Ich freue mich, bei Ihnen zu sein. In diesem Jahr ist es Ihnen wieder möglich, im Rahmen der 55. 
Altmarkschau und der 29. Kreisverbandsschau Ihre züchterischen Erfolge zu präsentieren.  
 
Der Altmarkkreis Salzwedel ist stolz, einen solch engagierten Verein in seinen Reihen zu haben.  
Durch Ihre Leidenschaft für das Rassegeflügel tragen Sie nicht nur zu züchterscher Fortentwicklung 
und dem Erhalt alter und bedrohter Rassen bei.  
 
Im Rahmen des Vereinslebens leisten Sie zudem eine wichtige soziale Aufgabe. Die Weitergabe von 
Wissen, das Pflegen von Gemeinschaft unter Gleichgesinnten und das heranführen der Jugend an den 
Umgang mit Tieren bilden wichtige Pfeiler Ihres Tuns.  
 
Nach den Jahren der Pandemie ist es umso erfreulicher, heute in diesem Rahmen zusammenkommen 
zu können.  
 
Nicht nur die Corona-Pandemie stellte und stellt uns alle vor neue Aufgaben.  
 
Auch im Bereich der Geflügelhaltung stehen wir vor Herausforderungen. Die Aviäre Influenza hat ihren 
saisonalen Charakter zunehmend verloren. Gerade in Gebieten mit hoher Wildvogel- und 
Geflügeldichte verursacht die Seuche erhebliche Tierverluste und immense wirtschaftliche Schäden. 
Auch der Altmarkkreis Salzwedel war in den vergangenen Jahren betroffen. Maßnahmen wie die 
Anordnung von Stallpflicht für die Tiere waren die Folge.  
 
Sachverstand und Verantwortungsbewusstsein bilden die Grundlage dafür, mit sich derart 
verändernden Umständen umgehen zu können. Sie als RGZV sind daher wichtige Partner und 
Multiplikatoren. Gemeinsam soll es unser Ziel sein, die Geflügelbestände bestmöglich zu schützen um 
weiterhin viel Freude mit den Tieren zu haben und Erfolge langfristig fortzuführen. 
 
Ich danke allen Organisatorinnen und Organisatoren, Austellerinnen und Austellern sowie Helferinnen 
und Helfern für Ihr großes Engagement und wünsche uns allen viel Freude bei dieser Veranstaltung! 
 
Mit herzlichen Grüßen 
 
 
 
Ihr Landrat 
Steve Kanitz 
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Sehr geehrte Aussteller, Züchter und Besucher 
der 55. Altmarkschau 
sowie der 29. Kreisverbandsschau für Rassegeflügel,

ich bin sehr froh, dass nach längerer Pause wieder eine 
Altmark- und Kreisverbandsschau stattfinden kann. Es
hat mich sehr gefreut, als ich die Einladung dazu erhielt. 
Denn diese Ausstellungen und Wettbewerbe sind für 
die Züchter eine willkommene und auch wichtige Möglichkeit, sich zu vergleichen, 
sich auszutauschen und Neuigkeiten aus erster Hand zu erfahren. Mehr noch: es ist 
auch eine tolle Möglichkeit für Anfänger und Interessenten, mehr über die anspruchs-
volle Tätigkeit als Züchter zu erfahren. Denn das einiges dazu gehört, Rassege- 
flügel aufzuziehen und verantwortungsvoll mit den Tieren umzugehen, können Sie als 
Züchter am besten beurteilen.

Als Bürgermeisterin der Hansestadt Salzwedel finde ich es begrüßenswert, wenn  
derartige Veranstaltungen engagierte Anfänger mit Profis zusammenbringen und der 
Bevölkerung wertvolle Einblicke in dieses wichtige Handwerk ermöglicht werden. Es 
ist schön, wenn Besucher voller Staunen die verschiedenen Geflügelrassen betrachten 
und sich direkt bei den Züchtern über Aufzucht und Pflege informieren können. 

Stichpunkt Beurteilung: es beeindruckt mich jedes Mal, wie achtsam und profes-
sionell die Wertungsrichter vorgehen und wie detailliert und achtsam jeweils be- 
wertet wird. Das zeigt, dass sowohl das Züchten aber natürlich auch das Benoten von  
Geflügelrassen einiges an Geschick und Wissen erfordert. Eine Verbandsschau wie 
die diesjährige ist daher die beste Gelegenheit, um den Qualitätsanspruch, den der 
RGZV Salzwedel von 1884 e.V. hat, zu demonstrieren. 

Die Wertungsrichter stehen also vor einer schwierigen Aufgabe – immerhin ist das 
präsentierte Niveau in den Vorjahren sehr hoch gewesen. Da ich die gute Arbeit des 
Rassegeflügelzuchtvereins der Hansestadt Salzwedel kenne, habe ich keinen Zweifel, 
dass dies auch in diesem Jahr wieder so sein wird. Daher sage ich: toi toi toi und 
drücke allen Teilnehmern der Schau die Daumen.

Dem RGZV von 1884 Salzwedel e.V. wünsche ich eine erfolgreiche Altmark- und 
Kreisverbandsschau und danke allen darin organisierten Mitgliedern für ihre Unter-
stützung. Diese Ausstellung ist in der Altmark und darüber hinaus ein wichtiges An-
gebot, dass ich als Bürgermeisterin nur begrüßen kann.

 Sabine Blümel
 Bürgermeisterin der Hansestadt Salzwedel
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B D R  G         

KREISVERBAND der Rassegeflügelzüchter Salzwedel e.V. 
1.Vorsitzender und Geschäftsstelle des KV: Dipl.-Ing. (FH) Fred Löffler, Zu den Wiesen 12, 39624 Kalbe (Milde),  

OT Güssefeld, Telefon: 039009/357  /   FAX : 039009/90014  /   e-Mail : fred.loeffler@t-online.de  
Grußwort 

zur 29. offenen Kreisverbandschau des KV Salzwedel e.V.  
mit 55. Altmarkschau 

Verehrte Gäste, liebe Zuchtfreunde, liebe Freunde der Rassegeflügelzucht! 
 
Nachdem nun 2019 die letzte Ausstellung durchführbar war, aus den bekannten Gründen, wie 
Corona und auch Vogelgrippe, fassten sich die Zuchtfreunde des Rassegeflügelzuchtvereines 
Salzwedel e.V. dankbarerweise ein Herz und starteten einen erneuten Versuch eine derartige 
Ausstellung mit viel Fachkompetenz und Liebe zu organisieren. 
Wie man sehen kann, haben die Züchter und Züchterinnen in altbekannter hoher Qualität diese 
Ausstellung gemeistert. 
Von meiner Seite, wie auch vom gesamten Vorstand des BDRG Kreisverbandes Salzwedel e.V., 
möchte ich an dieser Stelle den herzlichsten Dank und Anerkennung aussprechen. 
Nicht zuletzt zeugt es auch von viel Mut und Berechnung, überhaupt eine derartige Veranstaltung in 
der heutigen Zeit zu planen und durchzuführen. Das Risiko bei seuchenbedingter Absage einer 
bereits organisierten Schau darf dabei nicht unterschätzt werden. Bei Ausfall drohen auch 
finanzielle, schmerzhafte Verluste für alle Beteiligten! 
Sicherlich ist es der Gesamtsituation auch geschuldet, dass die gemeldete Tieranzahl nicht 
unbedingt vergangene Meldezahlen darstellt. Es ist aber dennoch als ein Neubeginn der 
Rassegeflügelzüchterehra zu werten. 
Auch ist die pauschale angeordnete Einsperrpflicht für beide Altmarkkreise nicht unbedingt 
förderlich für unser schönes und sinnvolles Hobby. Vielleicht lässt ja eine zukünftige 
Gefahrenanzeige zumindest eine schwerpunktbezogene Anordnung der Einsperrpflicht zu?  
Allen teilnehmenden Züchterinnen und Züchtern möchte ich ebenfalls meinen herzlichsten Dank 
aussprechen. Nur durch die Teilnahme möglichst vieler Züchter kann eine Ausstellung zu einer 
erfolgreichen Veranstaltung werden. Auch dies ist der Grund für eine offen ausgeschriebene Schau. 
Ein herzlicher Dank auch den Preisrichtern, die auch in diesem Jahr wieder eine 
verantwortungsbewusste und sachverständige Arbeit abgeliefert haben.  
Ich möchte aber auch heute nicht versäumen, alle interessierten Halter aufzurufen, Kontakt mit den 
Vorsitzenden der Vereine, der bekannten Mitglieder oder auch sich mit mir in Verbindung zu 
setzen, um eine Mitgliedschaft in einem Verein unseres Kreisverbandes zu beantragen. Ich werde 
gerne den Kontakt zu den Vereinen vor Ort herstellen. Auch werde ich gerne über die 
Verpflichtungen und Rechte in einem Verein aufklären. Natürlich kann das für jeden Verein speziell 
aufgestellt sein, aber im Wesentlichen bestehen schon viele Übereinstimmungen. Ich möchte 
speziell auch auf die Schauleitung verweisen, die ebenfalls kompetente Ansprechpartner für eine 
Mitgliedschaft sind! 

Besonders den Siegern möchte ich meine herzlichsten Glückwünsche aussprechen, 
sowie den Ausstellern und Gästen viel Spaß und Entspannung 

beim Besuch dieser schönen Ausstellung wünschen! 

                                                                                                                    



4

Grußwort der Ausstellungsleitung zur 55. Altmark und 
29. Kreisverbandschau der Rassegeflügelzüchter Salzwedel e.V.

Wir der RGZV von 1884 Salzwedel freuen uns, Ihnen liebe Gäste,
Züchterinnen/ Züchter und allen Besuchern wieder eine Geflügelschau
zu präsentieren.

Nach zwei Jahren Pause , möchten wir Ihnen mit der Altmarkschau und
der Kreisverbandschau wieder die zurückliegende Arbeit der Rasse-
geflügelzüchter aus der Region zeigen. 
Von 48 Ausstellern aus der Altmark und den umliegenden Landkreisen
wurden insgesamt 413 Tiere ausgestellt.
Die vergangene Zeit hat auch in den Geflügelvereinen ihre Spuren 
hinterlassen. Die Pandemiezeit und die gestiegenden Futtermittelpreise 
erschweren doch sehr die Ausübung unseres Hobby . So manch ein 
Züchter stellt sich sicherlich die Frage,wie und ob überhaupt man in 
dieser  schwierigen Zeit sein Hobby weiter betreiben sollte.
Die Ausrichtung dieser Geflügelschau , soll uns aktiven Züchterinnen
und Züchtern als Anreiz dienen , uns weiterhin mit Freude unserem 
schönen Hobby zu widmen.
Unser Dank an Jost Fischer ,den Landkreis Salzwedel und die Stadt 
Salzwedel sowie den Spendern von Preisen. 
Auch den Preisrichtern ein Dankeschön für Ihre Arbeit , denn nur durch
Ihr gewissenhaftes Richten, werden die Zuchtergebnisse der Aussteller
richtig gewürdigt. Unser Glückwunsch allen erfolgreichen Züchtern und
Züchterinnen und allen anderen viel Erfolg bei einer der nächsten Aus-
stelungen in der kommenden Schausaison.
Durch die Unterstützung von unseren Ehefrauen gelingt es uns auch 
immer sehr gute Rahmenbedingungen zu schaffen, damit die Schau in 
Salzwedel immer sehenswert bleibt. 
Allen Gästen und Besuchern wünschen wir nun einen angenehmen 
Aufenthalt auf der Schau und viel Freude beim Betrachten der 
zahlreichen Rassen.
Bei Fragen stehen Ihnen die Mitglieder des Vereins gerne zur Verfügung.

Die Ausstellungsleitung

                                  Lutz Krüger
                                  1. Vorsitzender
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Preisrichter

Joachim Ackermann     39596  Lindtorf   Hauptstr . 11

Bernd Herrmann 39444 Hecklingen

Böcklinger Str.19

Christian Hörske 39617 Grieben, Petristr. 22

Wolfgang Meyer 39326 Wolmirstedt

Friedrich-Ebert-Str. 13

Hartmut Schadenberg 39116Magdeburg, Backhausstr. 3

Gerd Struß 19294 Neu Kaliß-Heiddorf

Straße der Jugend 21
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Ausstellungsleitung
1.Ausstellungsleiter: Lutz Krüger
2.Ausstellungsleiter: Roland Umbach
Hauptkassierer: Nils Schulze
Organisation/Preisrichter: Reinhold Grobler
Tierverkauf: Fred Krabys, Hartmut Albrecht
Auf und Abbau: RGZV von 1884 Salzwedel e.V. 

und Vereine des KV
Fütterung: Bernd Schlawin, Dietrich 

Niebuhr, Sebastian Hausmann,

Katalog: Lutz Krüger, Druckerei 
Dennstedt

Versorgung: Frauen der Mitglieder

                              Veterinärordnung
Personen aus Seuchengehöften ist der Zutritt zum Ausstellungsraum

untersagt.

Qualitätspunkte

V         hv      sg g          b                 u
97 Pkt.        96 Pkt.          95 Pkt.       92 Pkt.         90 Pkt.        0Pkt.

                                        94 Pkt         91 Pkt.

                                        93 Pkt.

Zur genauen Beachtung für die Aussteller und Besucher
Das Herausnehmem von Tieren und Eiern aus den Käfigen, ist nur

den Verantwortlichen oder der Ausstellungsleitung gestattet .
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Zeichenerklärung
V = vorzüglich
hv = hervorragend
sg = sehr gut
g = gut
b = befriedigend
u = ungenügend
u.M. = unartürliche Merkmale
o.B. = ohne Bewertung
1,0 = männliches Tier
0,1 = weibliches Tier
f.Kl. = falsche Klasse
leer = Tier fehlt im Käfig

LVE = Landesverbandsehrenpreis
JLVE = Jugendlandesverbandsehrenpreis
KVE = Kreisverbandsehrenpreis
EB = Ehrenband

EP       =          Ehrenpreis Pokal
E = Ehrenpreis der Ausstellungsleitung
Z = Zuschlagpreis

SE Nr. = Sonderehrenpreis laut Liste
SZ Nr. = Sonderzuschlagspreis laut Liste
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Stiftungen und Sonderehrenpreise
 

       Name                                 Bezeichnung                       Wert          Vergeben auf

      LV Sachsen-Anhalt                   10 LVE                                                Senioren

LV Sachsen-Anhalt                     2 LVE                                                  Jugend

LV Sachsen-Anhalt               1   LVE  2021                                            Jugend
           
LV Sachsen-Anhalt               1 LVEJ 2020                                             Jugend 

KV Salzwedel                            Finanzieler Zuschuß 

KV Stendal                                  1 KVE
 
RGZV v. 1884 Salzwedel e.V.  6 Ehrenbänder  

Firma Lück Rosenheim                      SEP                     

Pawelzik  Udo    Bombeck                 SE 1                Grillbesteck         Hühner

Raapke  Matthias   Drebenstedt         SE  2                      10,-€   Zw.-Welsumer

Hoppe  Rüdiger  Engersen                 SE 3                        8,-€   Strasser bl. o.B
 
Meyer  Frank  Winterfeld                   SE 4                        8,-€    freie Vergabe

Ohle Frank  Brome                             SE 5              12,-€   freie Vergabe

Reichardt  Peter   Cheine                    SE 6                         8,-€   freie Vergabe

Krabys  Maxim  Salzwedel                SZ 1                         6,-€          Tümmler

Krabys  Fred      Salzwedel                SZ  2,3                   a 4,-€          Tümmler

Päleke Christian  Algenstedt              SZ  4,5                   a 4,-€           Tauben

Schulze Ingo  Immekath                    SZ  6                        4,-€    freie Vergabe 
                     
Reichardt Peter,  Cheine                     SZ 7                8,-€    freie Vergabe

Eckart Simoneit  Klein Gartz             SZ  8                        7,-€    freie Vergabe

Danicke Dieter,  Gr. Chüden              SZ  9                         7,-€   freie Vergabe

Niebuhr Dietrich  Salzwedel              SZ 10                        6,-€   freie Vergabe
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Erringer der Ehrenbänder
 

Reiner Tietge Nedenitz                   auf Orloff

Hartmut Albrecht Baqdel              auf Zwerg-Welsumer

Dietrich Niebuhr Salzwedel           auf Mondain

Sebastian Hausmann Salzwedel    auf Mährische Strasser

Reinhold Grobler  Klein Gartz      auf Mittelhäuser

Ingo Schulze Immekath                  auf Pfautauben

Sieger des Wanderpokals des Bürgermeisters

für Mitglieder des RGZV Salzwedel

Nils Schulze
Deutsche Modeneser Schietti schwarz

mit 382 Punkten



10

V und hv - Bewertungen
Katalognr Bewertung Rasse / Art                                              Aussteller

136 v 97 LVE Zwerg-Wyandotten lachsfarbig                               Bischoff Detlef

147 v 97 LVE Zwerg-Welsumer rost-rebhuhnfarbig                   Albrecht Hartmut

239 v 97 LVE Luchstaube weißschwingig blau-weißgeschuppt  Clemens Robert

273 v 97 LVE Deutsche Schautaube gescheckt                         Päleke Christian

296 v 97 LVE Kingtaube blauschimmel                                          Lemme Dieter

315 v 97 KVE Deutsche Modeneser Schietti schwarz                      Schulze Nils

360 v 97 LVE Deutsche Langschnäblige Tümmler gelb        Hakenholz Hartmut

378 v 97 LVE Lausitzer Purzler gelbgeelstert                                   Krüger Lutz

17 hv 96 Band Orloff rotbunt                                                            Tietge Reiner

21 hv 96 LVE Orpington gelb                                                         Balfans Sven

30 hv 96 EP Amrocks gestreift                               ZG Jäger Friedrich+Lorens

50 hv 96 EP New Hampshire goldbraun                                 Schulze Rüdiger

73 hv 96 EP Italiener rebhuhnhalsig                                       Warnstedt Denis

85 hv 96 EP Italiener schwarz                                              Ahlemann Helmut

91 hv 96 LVE Italiener kennfarbig                                            Charnowski Uwe

150 hv 96 Band Zwerg-Welsumer rost-rebhuhnfarbig                 Albrecht Hartmut

180 hv 96 LVE Thüringer Kröpfer rotfahl-gemöncht                         Meyer Frank
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208 hv 96 Band Mondain blauschimmel                                       Niebuhr Dietrich

223 hv 96 Band Mährische Strasser hellblau-weißgeschuppt
                                                                                                             Hausmann Sebastian

235 hv 96 EP Luchstaube weißschwingig blau-w.geschuppt   Clemens Robert

250 hv 96 Band Mittelhäuser weiß                                              Grobler Reinhold

259 hv 96 EP Giant Homer blau m.schw.Binden                     Charnowski Uwe

278 hv 96 EP Deutsche Schautaube gescheckt                       Päleke Christian

305 hv 96 EP Kingtaube Rotfahl-dunkelgehämmert                    Strauch Dieter

327 hv 96 EP Altenburger Trommeltaube blau m.schw.Binden     Meyer Frank

334 hv 96 LVE Altenburger Trommeltaube blaugehämmert            Meyer Frank

340 hv 96 Band Pfautaube schwarzschildig                                     Schulze Ingo

343 hv 96 EP Pfautaube blau m.schw.Binden schildig                 Schulze Ingo

362 hv 96 E Deutsche Langschnäblige Tümmler gelb     Hakenholz Hartmut

376 hv 96 LVE Lausitzer Purzler gelbgeelstert                                 Krüger Lutz

392 hv 96 LVEJ Leghorn weiß                                                 Strathausen Anton
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Sieger der 55.Altmarkschau

Hühner

Uwe Charnowski Neuwernstedt
Italiener kennfarbig  mit 380  Pkt.

Zwerghühner

Detlef Bischoff Arendsee
Deutsche Zwerg-Wyandotten lachsfarbig

 mit 381 Pkt.

Tauben

Christian Päleke Algenstedt
Deutsche Schautauben gescheckt mit 382 Pkt.

Jugend 

Anton Strathausen  Kloster Neuendorf
Amerikanische Leghorn mit 381 Pkt.
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Sieger der 29. Kreisverbandsschau

Hühner

Helmut Ahlemann  Klötze
Italiener schwarz mit 380 Pkt.

Zwerghühner

Dieter Projahn Mechau
Bielefelder Zwerg-Kennhühner

 kennfarbig mit 377 Pkt.

Tauben 

 Nils Schulze Salzwedel
Deutsche Modeneser Schietti

schwarz mit 382 Pkt.

Jugend 

John Richert Salzwedel
Luchstauben farbschwingig

 blau mit weißen Binden 
mit 376 Pkt.
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Sieger der Vereine

1.Platz
RGZV Kalbe/ Kakerbeck          1516 Pkt.

2.Platz
RGZV von1884 Salzwedele.V.   1514 Pkt

3.Platz
RGZV Klötze                       1509 Pkt.

Sieger des Wanderpokals des Bürgermeisters

für Mitglieder des RGZV Salzwedel

Nils Schulze
Deutsche Modeneser Schietti schwarz

mit 382 Punkten
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Rassegeflügelausstellung 2022

KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

55.Altmarkschau u. 29 .KVS 2022

1.2 jung

Emdener Gänse weiß

1 sg 95 Edelburg KarstenLVE

 PR Ackermann

55.Altmark-u. 29. KVS 2022

1.0 jung
Streicherenten silber-wildfarbig

2 g 92 Pieper Anja
3 sg 94 Pieper AnjaZ
4 sg 93 Pieper Anja
5 sg 93 Pieper Anja
6 sg 94 Pieper AnjaZ

0.1 jung
7 sg 93 Pieper Anja
8 g 92 Pieper Anja
9 sg 95 Pieper AnjaEP

1.0 jung
Zwergenten silber-wildfarbig

10 leer Krause Katrin
11 sg 94 Krause KatrinZ

0.1 jung
12 sg 93 Krause Katrin
13 g 92 Krause Katrin
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KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

1.0 jung

Orloff rotbunt

14 sg 94 Tietge Reiner25

PR Schadenberg

15 sg 93 Tietge Reiner25
16 sg 95 Tietge Reiner25Z

0.1 jung
17 hv 96 Tietge Reiner40Band
18 sg 93 Tietge Reiner40
19 sg 94 Tietge Reiner40

1.0 jung
Orpington gelb

20 sg 94 Balfans Sven
0.1 jung

21 hv 96 Balfans SvenLVE
22 sg 93 Balfans Sven
23 sg 95 Balfans SvenE
24 sg 93 Balfans Sven
25 sg 94 Balfans Sven
26 b 90 Balfans Sven
27 sg 95 Balfans SvenZ

1.0 jung
Amrocks gestreift

28 sg 94 ZG Jäger 
Friedrich+Lorens

29 sg 94 ZG Jäger 
Friedrich+Lorens

0.1 jung
30 hv 96 ZG Jäger 

Friedrich+Lorens
EP

31 sg 95 ZG Jäger 
Friedrich+Lorens

Z

32 sg 94 ZG Jäger 
Friedrich+Lorens

1.0 jung
Sundheimer weiß-schwarzcolumbia

33 sg 93 Warnstedt Denis
0.1 jung

34 sg 93 Warnstedt Denis
35 sg 94 Warnstedt Denis
36 sg 95 Warnstedt DenisSZ 8

1.0 jung

Barnevelder Braun-
schwarzdoppeltgesäumt

37 sg 93 Strömer Niklas
0.1 jung

38 sg 94 Strömer NiklasE
39 sg 93 Strömer Niklas
40 sg 93 Strömer Niklas

1.0 jung
New Hampshire goldbraun

41 sg 94 Charnowski UweZ
42 sg 94 Charnowski Uwe
43 sg 95 Simoneit EckartSZ 10
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KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

1.0 jung
New Hampshire goldbraun

44 sg 93 Schulze Rüdiger
45 sg 94 Charnowski Uwe
46 sg 94 Charnowski Uwe

0.1 jung
47 sg 93 Simoneit Eckart
48 sg 94 Simoneit EckartZ
49 sg 94 Schulze Rüdiger
50 hv 96 Schulze RüdigerEP
51 sg 95 Charnowski UweZ
52 sg 94 Charnowski Uwe
53 sg 94 Simoneit EckartZ
54 sg 94 Simoneit Eckart
55 sg 95 Schulze RüdigerZ

1.0 jung
Dresdner braun

56 g 92 Niebuhr Dietrich
57 g 92 Niebuhr Dietrich

0.1 jung
58 sg 94 Niebuhr DietrichE
59 g 92 Niebuhr Dietrich

1.0 jung
Sachsenhühner gelb

60 sg 94 Hakenholz 
Marina

61 sg 94 Hakenholz 
Marina

0.1 jung
62 sg 95 Hakenholz 

Marina
SE1

63 b 90 Hakenholz 
Marina

64 sg 94 Hakenholz 
Marina

1.0 jung
Minorka schwarz

65 sg 94 Krause Peter
66 sg 94 Krause Peter

0.1 jung
67 sg 95 Krause PeterSEP
68 b 90 Krause Peter
69 g 92 Krause Peter

0.1 alt
70 sg 94 Krause Peter

1.0 jung
Italiener rebhuhnhalsig

71 sg 95 Peters VolkerZ
72 sg 93 Peters Volker
73 hv 96 Warnstedt DenisEP
74 sg 94 Peters Volker
75 sg 94 Peters Volker

0.1 jung
76 sg 95 Warnstedt DenisZ
77 sg 93 Warnstedt Denis
78 sg 94 Peters Volker
79 sg 94 Peters Volker
80 sg 95 Warnstedt DenisE
81 b 90 Peters Volker

1.0 jung
Italiener schwarz

82 g 92 Ahlemann 
Helmut
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KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

1.0 jung
Italiener schwarz

83 sg 94 Ahlemann 
Helmut

84 sg 95 Ahlemann 
Helmut

Z

0.1 jung
85 hv 96 Ahlemann 

Helmut
EP

86 sg 94 Ahlemann 
Helmut

87 sg 95 Ahlemann 
Helmut

Z

1.0 jung
Italiener kennfarbig

88 sg 95 Charnowski UweZ
89 sg 94 Charnowski Uwe
90 sg 94 Charnowski Uwe
91 hv 96 Charnowski UweLVE

0.1 jung
92 sg 94 Charnowski Uwe
93 sg 95 Charnowski UweZ

1.0 jung

Deutsche Zwerghühner wildfarbig

94 sg 93 Pieper Anja

PR Hörske

95 sg 94 Pieper AnjaZ
96 sg 95 Pieper AnjaEP

0.1 jung
97 sg 94 Pieper AnjaZ
98 sg 93 Pieper Anja
99 sg 94 Pieper AnjaSZ

100 sg 93 Pieper Anja
101 g 92 Pieper Anja

1.0 jung
Zwerg-Brahma isabell-perlgrau gebändert

102 sg 93 Tietge Reiner20
103 sg 94 Tietge Reiner20SZ

0.1 jung
104 sg 93 Tietge Reiner30
105 g 91 Tietge Reiner30
106 sg 94 Tietge Reiner30Z
107 sg 95 Tietge Reiner30EP

1.0 jung

Bielefelder Zwerg-Kennhühner 
kennsperber

108 sg 93 Projahn Dieter
109 sg 95 Projahn DieterSE
110 sg 94 Projahn DieterZ
111 g 92 Projahn Dieter

0.1 jung
112 sg 95 Projahn DieterEP
113 sg 93 Projahn Dieter

1.0 jung
Zwerg-Sussex weiß-schwarzcolumbia

114 sg 93 Reichardt Peter
115 sg 93 Reichardt Peter

0.1 jung
116 sg 94 Reichardt PeterE
117 b 90 Reichardt Peter
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KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

0.1 jung
Zwerg-Sussex weiß-schwarzcolumbia

118 sg 93 Reichardt PeterZ
119 sg 93 Reichardt Peter

1.0 jung
Zwerg-Niederrheiner kennsperber

120 sg 94 Albrecht HartmutZ
121 sg 93 Albrecht Hartmut

0.1 jung
122 sg 93 Albrecht Hartmut
123 sg 95 Albrecht HartmutEP

1.0 jung
Zwerg-Wyandotten rot

124 sg 93 Krabys Fred
0.1 jung

125 sg 94 Krabys FredZ
126 sg 93 Krabys Fred
127 sg 93 Krabys Fred

1.0 jung

Zwerg-Wyandotten orangefarbig-
gebändert

128 sg 93 Jacobs Gerald
129 sg 95 Jacobs GeraldSE
130 sg 93 Jacobs Gerald

0.1 jung
131 sg 94 Jacobs GeraldSZ
132 sg 93 Jacobs Gerald

1.0 jung
Zwerg-Wyandotten lachsfarbig

133 sg 95 Bischoff DetlefE
134 sg 94 Bischoff DetlefZ

0.1 jung
135 sg 94 Bischoff Detlef
136 v 97 Bischoff DetlefLVE
137 sg 95 Bischoff DetlefSZ

1.0 jung

Deutsche Zwerg-Reichshühner silber-
schwarzgesäumt

138 sg 94 Pawelzik UdoSZ
139 sg 93 Pawelzik Udo
140 sg 93 Pawelzik UdoZ

0.1 jung
141 sg 93 Pawelzik Udo
142 sg 93 Pawelzik Udo
143 sg 95 Pawelzik UdoSE

1.0 jung
Zwerg-Welsumer rost-rebhuhnfarbig

144 sg 94 Raapke Matthias20Z
145 leer Raapke Matthias20
146 g 91 Albrecht Hartmut
147 v 97 Albrecht HartmutLVE
148 sg 93 Raapke Matthias20

1.0 alt
149 sg 94 Albrecht HartmutZ

0.1 jung
150 hv 96 Albrecht HartmutBand
151 g 92 Albrecht Hartmut
152 sg 94 Raapke MatthiasSE2
153 sg 95 Raapke MatthiasSE
154 sg 93 Albrecht Hartmut
155 sg 94 Albrecht HartmutZ
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KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

1.0 jung
Zwerg-Welsumer silberfarbig

156 sg 94 Ohle FrankSZ
157 sg 93 Ohle Frank
158 sg 94 Ohle FrankSZ

0.1 jung
159 sg 93 Ohle Frank
160 sg 93 Ohle Frank
161 sg 95 Ohle FrankSE
162 sg 94 Ohle Frank
163 sg 94 Ohle FrankZ

1.0 jung
Zwerg-Rhodeländer .

164 u Jürgens 
Wolfgang

0.1 jung
165 sg 93 Jürgens 

Wolfgang
166 sg 95 Jürgens 

Wolfgang
SE

167 sg 94 Jürgens 
Wolfgang

Z

1.0 jung

Hessischer Kröpfer schwarz

168 sg 94 Kintzel SvenZ

 PR Ackermann

169 sg 93 Kintzel Sven
0.1 jung

170 g 92 Kintzel Sven
171 sg 93 Kintzel Sven

1.0 jung
Hessischer Kröpfer schwarzgescheckt

172 sg 93 Kintzel Sven

173 sg 94 Kintzel SvenZ
0.1 jung

174 sg 93 Kintzel Sven
175 sg 94 Kintzel Sven
176 sg 93 Kintzel Sven
177 sg 93 Kintzel Sven

1.0 jung

Thüringer Kröpfer rotfahl-gehämmert-
gemöncht

178 sg 95 Meyer FrankE
0.1 jung

179 sg 93 Meyer Frank

1.0 jung
Thüringer Kröpfer rotfahl-gemöncht

180 hv 96 Meyer FrankLVE
181 sg 93 Meyer Frank

1.0 alt
182 sg 94 Meyer Frank

0.1 jung
183 sg 93 Meyer Frank

0.1 alt
184 sg 93 Meyer Frank
185 sg 94 Meyer FrankZ

1.0 jung
Römer braunfahl mit Binden

186 sg 94 Schlawin BerndZ
187 sg 95 Schlawin BerndSE 5
188 g 92 Schlawin Bernd

1.0 alt
189 sg 94 Schlawin Bernd
190 sg 94 Schlawin BerndZ
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KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

0.1 jung
Römer braunfahl mit Binden

191 g 92 Schlawin Bernd
192 sg 93 Schlawin Bernd
193 sg 93 Schlawin Bernd

0.1 alt
194 sg 93 Schlawin Bernd
195 sg 94 Schlawin BerndZ

1.0 jung
Römer braunfahl-gehämmert

196 sg 93 Schlawin Bernd
197 g 92 Schlawin Bernd

1.0 alt
198 sg 94 Schlawin BerndZ

0.1 jung
199 sg 94 Schlawin Bernd

0.1 alt
200 g 92 Schlawin Bernd

1.0 jung
Mondain blau m.schw.Binden

201 sg 93 Niebuhr Dietrich35
1.0 alt

202 sg 94 Niebuhr Dietrich35
0.1 jung

203 sg 95 Niebuhr Dietrich35E
204 g 92 Niebuhr Dietrich35

1.0 alt
Mondain rotfahl

205 sg 93 Niebuhr Dietrich

1.0 jung
Mondain blauschimmel

206 sg 95 Niebuhr DietrichE
1.0 alt

207 sg 94 Niebuhr DietrichZ
0.1 jung

208 hv 96 Niebuhr DietrichBand
209 sg 93 Niebuhr Dietrich

Mondain rotfahl-schimmel
210 g 92 Niebuhr Dietrich

1.0 jung
Texaner kennfarbig gelb

211 sg 93 Kintzel Sven
212 sg 95 Kintzel SvenE

0.1 jung
Texaner rezessiv rot

213 sg 93 Kintzel Sven
214 sg 93 Kintzel Sven
215 g 92 Kintzel Sven
216 sg 94 Kintzel SvenZ

1.0 jung

Strasser blau o.Binden

217 sg 94 Hoppe RüdigerSZ 9

PR Hermann

218 sg 93 Hoppe Rüdiger
0.1 jung

219 sg 93 Hoppe Rüdiger
220 sg 95 Hoppe RüdigerSE3

1.0 jung

Mährische Strasser hellblau-
weißgeschuppt

221 g 92 Hausmann 
Sebastian

222 g 92 Hausmann 
Sebastian
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KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

0.1 jung

Mährische Strasser hellblau-
weißgeschuppt

223 hv 96 Hausmann 
Sebastian

Band

224 sg 93 Hausmann 
Sebastian

1.0 jung
Mährische Strasser schwarzgesäumt

225 sg 93 Schulz Walter25
226 sg 95 Schulz Walter25E
227 sg 93 Schulz Walter25
228 g 92 Schulz Walter25
229 g 92 Schulz Walter25

0.1 jung
230 sg 93 Schulz Walter25
231 sg 93 Schulz Walter25
232 sg 94 Schulz Walter25Z
233 sg 94 Schulz Walter25Z
234 g 92 Schulz Walter25

1.0 jung

Luchstaube weißschwingig blau-
weißgeschuppt

235 hv 96 Clemens RobertEP
236 sg 94 Clemens Robert

1.0 alt
237 sg 94 Clemens RobertZ

0.1 jung
238 sg 94 Clemens Robert
239 v 97 Clemens RobertLVE

0.1 alt
240 sg 94 Clemens Robert

0.1 jung

Luchstaube weißschwingig schwarz-
weißgeschuppt

241 sg 93 Hausmann 
Sebastian

242 sg 94 Hausmann 
Sebastian

Z

1.0 jung
Coburger Lerche gelercht

243 sg 93 Niebuhr Dietrich30Z
244 g 92 Niebuhr Dietrich30

0.1 jung
245 leer Niebuhr Dietrich30
246 g 92 Niebuhr Dietrich30
247 g 92 Niebuhr Dietrich30

1.0 jung

Mittelhäuser weiß

248 sg 94 Grobler Reinhold

PR Meyer

249 sg 94 Grobler Reinhold
250 hv 96 Grobler ReinholdBand

1.0 alt
251 sg 95 Grobler ReinholdZ

0.1 jung
252 sg 94 Grobler Reinhold

0.1 alt
253 sg 94 Grobler Reinhold

1.0 jung
Giant Homer blau m.schw.Binden

254 sg 94 Charnowski UweZ
255 sg 93 Charnowski Uwe
256 g 92 Behrmann Dieter
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KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

1.0 jung
Giant Homer blau m.schw.Binden

257 g 92 Behrmann Dieter
258 g 91 Charnowski Uwe

0.1 jung
259 hv 96 Charnowski UweEP
260 sg 94 Charnowski UweSZ 4
261 sg 93 Behrmann Dieter
262 sg 93 Behrmann Dieter
263 sg 94 Charnowski UweZ

1.0 jung
Giant Homer blauschimmel

264 g 92 Charnowski Uwe
265 sg 93 Charnowski Uwe

1.0 alt
266 sg 94 Charnowski Uwe

0.1 jung
267 sg 95 Charnowski UweE
268 sg 93 Charnowski Uwe
269 sg 94 Charnowski UweZ

1.0 alt
Deutsche Schautaube weiß

270 sg 94 Grobler Reinhold
0.1 alt

271 sg 94 Grobler ReinholdZ

1.0 jung
Deutsche Schautaube gescheckt

272 sg 94 Päleke Christian
273 v 97 Päleke ChristianLVE
274 sg 93 Päleke Christian
275 sg 94 Päleke Christian

0.1 jung
276 sg 95 Päleke ChristianZ
277 sg 93 Päleke Christian
278 hv 96 Päleke ChristianEP

0.1 alt
279 g 92 Päleke Christian
280 sg 94 Päleke Christian
281 sg 94 Grobler Reinhold
282 sg 95 Grobler ReinholdZ
283 sg 95 Päleke ChristianZ

1.0 jung

Kingtaube blau m.schw.Binden

284 sg 94 Lemme Dieter

PR Hermann

285 sg 94 Danicke Hans-
Dieter

Z

1.0 alt
286 sg 95 Danicke Hans-

Dieter
E

287 sg 93 Danicke Hans-
Dieter

0.1 jung
288 sg 93 Danicke Hans-

Dieter
289 sg 94 Danicke Hans-

Dieter
290 g 92 Lemme Dieter

0.1 alt
291 sg 95 Danicke Hans-

Dieter
Z

1.0 jung
Kingtaube blauschimmel

292 sg 94 Danicke Hans-
Dieter

Z

293 sg 94 Danicke Hans-
Dieter

1.0 alt
294 g 92 Danicke Hans-

Dieter
0.1 jung

295 sg 93 Lemme Dieter
296 v 97 Lemme DieterLVE
297 sg 93 Danicke Hans-

Dieter
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KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

0.1 jung
Kingtaube blauschimmel

298 sg 94 Danicke Hans-
Dieter

0.1 alt
299 sg 95 Danicke Hans-

Dieter
E

0.1 jung
Kingtaube blaugehämmert

300 g 92 Strauch Dieter
301 g 92 Strauch Dieter

0.1 alt
302 g 91 Strauch Dieter

1.0 jung
Kingtaube Rotfahl-dunkelgehämmert

303 sg 93 Strauch Dieter
1.0 alt

304 sg 94 Strauch DieterZ
305 hv 96 Strauch DieterEP

0.1 jung
306 g 92 Strauch Dieter
307 sg 93 Strauch Dieter

1.0 jung
Deutsche Modeneser Schietti schwarz

308 sg 95 Schulze NilsE
309 sg 94 Schulze Nils
310 sg 94 Schulze NilsZ
311 sg 94 Schulze Nils
312 sg 94 Schulze NilsZ
313 sg 93 Schulze Nils
314 g 92 Schulze Nils
315 v 97 Schulze NilsKVE
316 sg 94 Schulze Nils20

0.1 jung
317 sg 93 Schulze Nils
318 sg 93 Schulze Nils
319 sg 94 Schulze NilsZ

320 sg 95 Schulze NilsZ
321 sg 94 Schulze Nils
322 sg 93 Schulze Nils
323 sg 94 Schulze NilsZ
324 sg 95 Schulze Nils20SE 4

1.0 alt

Altenburger Trommeltaube blau 
m.schw.Binden

325 sg 94 Meyer Frank

PR Struß

326 sg 95 Meyer FrankZ
0.1 alt

327 hv 96 Meyer FrankEP
328 sg 94 Meyer Frank

1.0 alt

Altenburger Trommeltaube blaufahl 
m.dkl.Bd.

329 sg 94 Meyer FrankZ
330 sg 94 Meyer FrankZ

0.1 alt
331 g 92 Meyer Frank
332 g 92 Meyer Frank

1.0 alt

Altenburger Trommeltaube 
blaugehämmert

333 sg 94 Meyer Frank
0.1 alt

334 hv 96 Meyer FrankLVE
Altenburger Trommeltaube blaufahl-
gehämmert

335 sg 94 Meyer FrankZ
336 sg 93 Meyer Frank
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KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

1.0 jung
Pfautaube schwarzschildig

337 sg 95 Schulze IngoE
338 sg 94 Schulze Ingo

0.1 jung
339 sg 93 Schulze Ingo
340 hv 96 Schulze IngoBand

1.0 jung
Pfautaube blau m.schw.Binden schildig

341 sg 94 Schulze IngoZ
342 g 92 Schulze Ingo

0.1 jung
343 hv 96 Schulze IngoEP
344 sg 94 Schulze Ingo

1.0 jung
Memeler Hochflieger weiß

345 sg 94 Krabys FredZ
346 g 92 Krabys Fred

Memeler Hochflieger schwarz
347 g 91 Krabys Fred
348 sg 93 Krabys Fred

Memeler Hochflieger rot
349 b 90 Krabys Fred
350 sg 93 Krabys Fred
351 sg 94 Krabys FredZ

0.1 jung
352 sg 94 Krabys FredE
353 g 92 Krabys Fred
354 g 92 Krabys Fred

1.0 alt

Deutsche Langschnäblige Tümmler gelb

355 sg 94 Hakenholz 
Hartmut

PR Meyer

356 sg 93 Hakenholz 
Hartmut

357 sg 94 Hakenholz 
Hartmut

Z

358 sg 94 Hakenholz 
Hartmut

359 sg 94 Hakenholz 
Hartmut

0.1 alt
360 v 97 Hakenholz 

Hartmut
LVE

361 sg 95 Hakenholz 
Hartmut

Z

362 hv 96 Hakenholz 
Hartmut

E

363 sg 94 Hakenholz 
Hartmut

364 sg 93 Hakenholz 
Hartmut

1.0 jung

Lausitzer Purzler rotgeelstert

365 sg 93 Krüger Alexander

PR Struß

366 sg 94 Krüger AlexanderZ
1.0 alt

367 sg 93 Krüger Alexander
0.1 jung

368 sg 94 Krüger Alexander
369 sg 94 Krüger AlexanderZ
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KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

0.1 alt
Lausitzer Purzler rotgeelstert

370 sg 94 Krüger AlexanderZ
371 sg 93 Krüger Alexander
372 sg 93 Krüger Alexander

1.0 jung
Lausitzer Purzler gelbgeelstert

373 sg 95 Krüger LutzZ
374 sg 94 Krüger Lutz
375 sg 94 Krüger Lutz

1.0 alt
376 hv 96 Krüger LutzLVE
377 sg 94 Krüger Lutz
378 v 97 Krüger LutzLVE

0.1 jung
379 sg 94 Krüger Lutz

0.1 alt
380 sg 95 Krüger LutzSZ 3

1.0 jung

Breslauer Tümmler blau m.schw.Binden

381 sg 94 Krabys FredSZ 2

PR Meyer

Breslauer Tümmler blauschimmel
382 sg 94 Krabys Fred

0.1 jung
383 sg 94 Krabys Fred
384 sg 95 Krabys FredZ
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Jugendschau 2022

KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

1.0 jung

Zwergenten grobgescheckt-wildfarbig

385 sg 95 Strathausen 
Anton

EP

 PR Ackermann

386 sg 94 Strathausen 
Anton

SZ 6

0.1 jung
387 sg 93 Strathausen 

Anton

0.1 jung
Zwergenten m.Haube wildfarbig-gescheckt

388 sg 93 Strathausen 
Anton

1.0 jung

Leghorn weiß

389 sg 94 Strathausen 
Anton

35

PR Schadenberg

390 sg 95 Strathausen 
Anton

35Z

0.1 jung
391 sg 94 Strathausen 

Anton
392 hv 96 Strathausen 

Anton
LVEJ

393 sg 95 Strathausen 
Anton

Z

394 sg 95 Strathausen 
Anton

Z

1.0 jung

Luchstaube farbschwingig blau 
m.w.Binden

395 sg 93 Richert John

PR Struß

396 sg 94 Richert John
397 sg 94 Richert JohnZ

0.1 jung
398 sg 94 Richert John
399 g 92 Richert John
400 sg 94 Richert JohnZ

1.0 jung
Memeler Hochflieger weiß

401 sg 93 Krabys Maxim
402 sg 93 Krabys Maxim
403 sg 94 Krabys MaximSZ1
404 g 92 Krabys Maxim

0.1 jung
405 sg 93 Krabys Maxim
406 sg 93 Krabys Maxim
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KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr KatalogNr Bewertung AusstellerVerkaufspr

1.0 jung
Kölner Tümmler weiß

407 sg 95 Krüger RobertLVE20
1.0 alt

408 sg 93 Krüger Robert
Kölner Tümmler Kalotte schwarz

409 sg 93 Krüger Robert
0.1 jung

410 sg 93 Krüger Robert
411 sg 93 Krüger Robert

0.1 alt
412 sg 94 Krüger RobertLVE21

0.1 jung
Lausitzer Purzler schwarzgeelstert

413 leer Strathausen 
Anton

25
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1
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128-132
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71, 72, 74, 75, 78, 79, 81

5 Pieper Anja, Döllnitzer Str.31, 39629 Bismark, 017655066489

2-9, 94-101
         48   Projahn Dieter, Kienstr. 17a, 39619 Arendsee OT Mechau, 015114630208

108-113
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45 Strauch Dieter, Veilchenstr. 2, 29462 Wustrow, 05843/618
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